

縣長致家長的一封信

親愛的家長，您好：

夏日將近，暑氣襲人，孩子們在111學年的學習將近尾聲！今年五、六月份疫情持續趨緩，感謝大家一起挺過疫情的考驗，共同展開疫後新生活，在暑假期間仍要注意身體健康，繼續做好防疫保護措施，讓生活更有保障。

暑假期間是自主學習及充電的好時機，^{文科}秉持著「教育是孩子的希望與機會」理念，相信每個孩子都是獨一無二、皆有各自的天賦與潛能，期盼家長能鼓勵孩子懂得欣賞自我，並善用時間學習不同的技能、強健體魄及建立孩子的自信心，讓生活體驗與學習結合。因應時代快速變動，我們應培養孩子閱讀、理解、省思及統整等素養，並轉化為生活應用能力，提升孩子學習的渴望與創新的勇氣，使其成為具有社會適應力與應變力的終身學習者。

^{文科}也期盼平日為生活忙碌奔波的家長，每天能夠安排親子互動時間與對話，了解孩子生活作息與交友狀況，避免網路成癮對孩子視力、身體健康不良的影響；告知孩子出入正當場所，拒絕非法誘惑；避免網路霸凌、交易詐騙、交友陷阱、誤觸著作權、色情暴力資訊、沉迷遊戲…等，另隨著天氣炎熱，水域活動頻率增多，請家長多關心孩子們水域安全，下水前先做暖身運動，勿前往危險水域，出遊應結伴同行、告知父母行蹤，並拒絕毒品，確保身心健康；請父母多給孩子愛與關懷，建立良好的親子溝通，讓孩子能在正能量環境中學習與平安成長。

教育是終身學習的旅程，多鼓勵孩子熱愛學習，並培養他們的好奇心和求知欲，可善用數位學習平臺多元課程學習，探索不同的知識領域，開發自己的興趣與潛能，並給予他們自主學習與成長的空間。

父母的陪伴是孩子成長中最珍貴的禮物，讓我們溫暖的陪伴著孩子生活、學習、成長、體驗生活點滴，開創孩子無可限量的幸福人生。謹以此信，表達我對各位家長的謝意，祝福大家平安健康！

謹祝

闔家安康 順心如意！

縣長 楊文科

中華民國 112 年 6 月 26 日